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Protokół nr X/2025 

z X Sesji Rady Miejskiej w Toszku, 

która odbyła się w dniu 20 lutego 2025 r.   
 
 
Godzina rozpoczęcia Sesji: 1600 

Godzina zakończenia Sesji: 1816 

Ogólna liczba radnych: 13 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

PKT I PORZĄDKU OBRAD 

Otwarcie Sesji i sprawdzenie prawomocności obrad 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1465 z późn. zm., dalej: „u.s.g.”) otwarcia Sesji dokonał 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński, który 
powitał zebranych, po czym poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b u.s.g obrady Sesji Rady 
Miejskiej w Toszku są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz  
i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 
internetowej gminy. Podstawą przetwarzania danych osobowych w postaci wizerunku jest 
art. 6 ust. 1 lit. c RODO, zgodnie z którym przetwarzanie uznaje się za zgodne z prawem, jeżeli 
jest niezbędne do wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na administratorze. 
Stosowna klauzula informacyjna dostępna jest w Biurze Rady Miejskiej w Toszku  
oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 

W obradach Sesji uczestniczyli: 
1) Zastępca Burmistrza Toszka – Pan Piotr Kunce 
2) Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska 
3) Skarbnik Gminy – Pani Danuta Lis 
4) Radca Prawny – Michał Szachnitowski 
5) Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Gminy Toszek – Ewa Wolnica 
6) Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Toszku – Pan Ireneusz Maleński 
7) Dyrektor Centrum Kultury „Zamek w Toszku” – Pan Artur Czok 
8) Inspektor – Pani Aleksandra Bełc-Tomala (protokolant). 
 
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński 
poinformował, że zgodnie z art. 14 u.s.g. obecnych jest 13 radnych, co oznacza wymagane 
kworum umożliwiające prawomocne podejmowanie uchwał. 
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PKT II PORZĄDKU OBRAD 
Przedstawienie porządku obrad i wprowadzenie ewentualnych zmian  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
porządek obrad, po czym zapytał, czy ktoś z Radnych wnosi uwagi do przedstawionego 
porządku obrad lub wnioski o wprowadzenie zmian.  

Nie zgłoszono żadnych wniosków o dokonanie zmian w porządku obrad.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński wniósł  
o wprowadzenie zmian do porządku obrad poprzez:  
 
1) zmianę kolejności punktów w porządku obrad: przeniesienie pkt VI Wolne wnioski, 

ogłoszenia, czas dla mieszkańców do pkt IVa. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał  
pod głosowanie wprowadzenie zmiany do porządku obrad poprzez zmianę kolejności 
punktów w porządku obrad i przeniesienie pkt VI Wolne wnioski, ogłoszenia, czas  
dla mieszkańców, do pkt IVa 

uprawnionych do głosowania      -   13 radnych 

„za” przyjęciem zmian w porządku obrad głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało       -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu       -     0 radnych 

Zmiana w porządku obrad została przyjęta jednogłośnie.  

Imienny wykaz głosowań dotyczący zmiany w porządku obrad poprzez przeniesienie pkt 
VI Wolne wnioski, ogłoszenia, czas dla mieszkańców do pkt IVa stanowi załącznik nr 3  
do protokołu. 

 
2) dodanie w pkt V ppkt 1a), tj. projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań 

działalności komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku za rok 2024 oraz planów pracy komisji 
stałych Rady Miejskiej w Toszku na rok 2025 (druk nr 104/2025). 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał  
pod głosowanie wprowadzenie zmiany do porządku obrad poprzez dodanie w pkt V ppkt 
1a), tj. projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności komisji stałych Rady 
Miejskiej w Toszku za rok   2024 oraz planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku 
na rok 2025. 

uprawnionych do głosowania      -   13 radnych 

„za” przyjęciem zmian w porządku obrad głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało       -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu       -     0 radnych 

Zmiana w porządku obrad została przyjęta jednogłośnie.  

Imienny wykaz głosowań dotyczący zmiany w porządku obrad poprzez dodanie  
w pkt V ppkt 1a), tj. projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku za rok   2024 oraz planów pracy komisji stałych 
Rady Miejskiej w Toszku na rok 2025 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
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Zmieniony porządek obrad stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

PKT III PORZĄDKU OBRAD 

Przyjęcie protokołu z Sesji odbytej w dniu 16 stycznia 2025 r. 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z Sesji, która odbyła się 16 stycznia 2025 r., wobec czego 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński 
poinformował o jego zatwierdzeniu. 

PKT IV PORZĄDKU OBRAD 

Sprawozdanie z pracy Burmistrza Toszka w okresie międzysesyjnym 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński oddał głos 
Zastępcy Burmistrza Toszka – Panu Piotrowi Kunce, który zreferował główne zadania ujęte 
w sprawozdaniu z pracy Burmistrza w okresie międzysesyjnym. Przedmiotowe 
sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

PKT IVa PORZĄDKU OBRAD 

Wolne wnioski, ogłoszenia, czas dla mieszkańców 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński 
poinformował, że do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Toszku wpłynęło pismo  
Komitetu Protestacyjnego Budowy Fermy Drobiu w Pisarzowicach z prośbą o udzielenie 
głosu na Sesji Rady Miejskiej. W związku z tym Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  

w Toszku – Pan Radosław Makowczyński udzielił głosu Przedstawicielowi Komitetu 

Protestacyjnego Budowy Fermy Drobiu w Pisarzowicach, który podziękował za udzielenie 
głosu i przedstawił pozostałych członków Komitetu. 

Następnie zreferował działania Komitetu dotyczące uniemożliwienia budowy fermy drobiu 
w Pisarzowicach od 2023 roku. Przedstawił uwagi Komitetu do aktualnej sytuacji  
i wzajemnych relacji z władzami Toszka oraz swoje stanowisko i spostrzeżenia dotyczące 
złożonej petycji do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Nadmienił również o piśmie złożonym 
przez Komitet dotyczącym zmiany w miejscowym planie zagospodarowania i odpowiedzi 
Zastępcy Burmistrza Toszka – Pana Piotra Kunce, który poinformował, że wszystkie sugestie 
Komitetu będą wzięte pod uwagę w ogólnym planie zagospodarowania. 

Przedstawiciel Komitetu Protestacyjnego Budowy Fermy Drobiu w Pisarzowicach 
stwierdził, że w jego opinii także nagranie audio z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji Radnych Rady Miejskiej w Toszku, na którym była rozpatrywana wspomniana 
petycja oraz pismo Komitetu Protestacyjnego Budowy Fermy Drobiu w Pisarzowicach winny 
być udostępnione wszystkim Radnym. Ponadto stwierdził, że wszystkie nagrania z Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji, na których były poruszane sprawy dotyczące Komitetu oraz 
sprawy dotyczące Klubu Radnych „Nowa Jakość” powinny być udostępnione na stronie 
Biuletynu Informacji Publicznej. Następnie powiedział, że zawnioskuje o powołanie zespołu  
do opracowania założeń miejscowego planu zagospodarowania.  
Wspomniał o ograniczeniach hodowli poprzez jednostkę DJP (umowna jednostka zwierząt 
hodowlanych w gospodarstwie).  
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Następnie głos zabrała przedstawicielka Komitetu Protestacyjnego Budowy Fermy Drobiu 

w Pisarzowicach i zwróciła uwagę, że nie zawiadomiono członków Komitetu  
o posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku. Zaznaczyła,  
że najważniejszą rzeczą jest praca nad miejscowym planem zagospodarowania 
przestrzennego. 
Zastępca Burmistrza Toszka – Pan Piotr Kunce podkreślił, że zarówno Komitet,  
jak i władze samorządowe mają wspólny cel. Odniósł się do wątków poruszonych przez 
przedstawicieli Komitetu i wyjaśnił, że cel, który Komitet chce osiągnąć poprzez składnik DJP, 
Burmistrz osiągnie poprzez zapis w planie ogólnym o zakazie inwestycji, które wymagają 
decyzji środowiskowych. Podkreślił również, że jest pod ogromnym wrażeniem 
skrupulatności i prowadzenia dokumentacji pisemnej związanej z protestem budowy fermy 
drobiu w Pisarzowicach. Na koniec nadmienił, że jest po rozmowach z przedstawicielami 
jednostki wojskowej stacjonującej w lesie paczyńskim, którzy na spotkaniu przedstawili plany 
związane z jednostką i obszarem wokół jednostki. 
Radca Prawny – Pan Michał Szachnitowski wyjaśnił swoje stanowisko na Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku. Zwrócił uwagę na fakt, że jeśli petycja ma braki 
formalne, to zgodnie z przepisami pozostaje ona bez rozpoznania. Powiedział również,  
że Komitet został powołany na podstawie przepisów dotyczących zbiórki publicznej  
na określony cel. Na tej podstawie Komitet nie jest podmiotem, którego zamiarem będzie 
uczestniczenie postępowaniach administracyjnych. Odniósł się do braku odpowiedzi  
na petycję i powiedział, że z tego co pamięta z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
Rady Miejskiej w Toszku, jeden z Radnych zobligował się do powiadomienia strony 
zainteresowanej i poinstruowania co w takim momencie należy zrobić. 
Przedstawiciel Komitetu Protestacyjnego Budowy Fermy Drobiu w Pisarzowicach 
potwierdził, że Komitet został założony na podstawie przepisów dotyczących zbiórek 
publicznych. Powiedział również, że Komitet nie zbierał pieniędzy tylko podpisy. Stwierdził, 
że nie ma innego prawa i możliwości na zbiórkę podpisów i założenie Komitetu. Wyraził swój 
żal dotyczący załatwienia w taki sposób sprawy tak poważnej petycji i potraktowania 
Komitetu Protestacyjnego Budowy Fermy Drobiu w Pisarzowicach. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński  
ze względu na problemy techniczne ogłosił 5 minut przerwy w posiedzeniu Sesji Rady 
Miejskiej w Toszku. 

Po zakończonej przerwie Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław 

Makowczyński wznowił obrady i oddał głos Radnemu – Panu Andrzejowi Wrazidło, który 
powiedział, że on był tą osobą, który zobowiązała się poinformować Komitet o decyzji Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji, co też uczynił. Spodziewał się jednak również odpowiedzi 
pisemnej. Zwrócił uwagę na słowa Zastępcy Burmistrza Toszka – Pana Piotra Kunce 
dotyczące bycia po tej samej stronie w sprawie, jaką jest budowa fermy drobiu  
w Pisarzowicach i powiedział, że w ciągu dwóch lat nie zrobiono nic ze strony władz Gminy 
Toszek. Jego zdaniem sprawa mogła zostać już zakończona w ciągu tych dwóch lat.  
Stwierdził, że zamiast „grać do jednej bramki” wciąż dochodzi do „utarczek” formalno-
prawnych. Jego zdaniem należy pamiętać, że za Komitetem Protestacyjnym Budowy Fermy 
Drobiu w Pisarzowicach stoi 1700 osób. Zaproponował, żeby postarać się załatwić tę sprawę  
jak najszybciej poprzez zmiany w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego. 
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Zastępca Burmistrza Toszka – Pan Piotr Kunce stwierdził, że cała dyskusja nie wprowadziła  
nic nowego do sprawy. Zauważył, że dużo pretensji w ogóle nie uzasadnionych 
przebrzmiewa w tej kwestii. Skupianie się na tym co złe nie służy niczemu merytorycznemu. 
Powiedział, że do końca marca br. trwa zbieranie wniosków dotyczących planu ogólnego.  
Do tej pory żaden wniosek odnośnie omawianej działki nie wpłynął. Zmiany w planie 
miejscowym nie są już możliwe w tej chwili. 

Ad vocem 

Radny – Pan Andrzej Wrazidło zapytał przedstawicieli Komitetu Protestacyjnego Budowy 
Fermy Drobiu w Pisarzowicach, czy satysfakcjonuje ich taka odpowiedź i rodzaj działania  
ze strony władz samorządowych. 

Przedstawiciele Komitetu Protestacyjnego Budowy Fermy Drobiu w Pisarzowicach 
powiedzieli, że złożą wniosek w sprawie zmian w planie ogólnym. 

Zastępca Burmistrza Toszka – Pan Piotr Kunce przypomniał o działaniach przeciw budowie 
fermy drobiu w Pisarzowicach, które na dzień dzisiejszy trwają. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński zakończył 
dyskusję dotyczącą budowy fermy drobiu w Pisarzowicach i oddał głos sołtysom. 

Sołtys Kotulina – pani Izabela Majcher-Dorobisz oświadczyła, że w związku z obchodami  
80-lecia Tragedii Górnośląskiej Sołectwo Kotulin, Szkoła Podstawowa w Kotulinie i Koło DFK 
wspólnie organizują obchody w dniu 11 kwietnia br. i zaprosiła wszystkich obecnych na Sesji. 
Zapytała o sprawę oświetlenia boiska przy Szkole Podstawowej w Kotulinie.  
Poprosiła również o przypomnienie, jakie sołectwa zostały wyznaczone do inicjatywy 
sołeckiej. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński oddał głos 
Zastępcy Burmistrza Toszka - Panu Piotrowi Kunce, który podziękował za zaproszenie  
na tak doniosłą uroczystość. Przy okazji przypomniał historię tragedii, jaka wydarzyła się  
w 1945 roku i wyraził swoją aprobatę dotyczącą upamiętnienia tego dnia. Odniósł się również  
do pytania dotyczącego oświetlenia boiska przy Szkole Podstawowej w Kotulinie i zapewnił, 
że odpowie na nie w kolejnym tygodniu. Na koniec przeczytał ponownie listę z sołectwami 
wyznaczonymi do inicjatywy sołeckiej. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński oddał głos 
Radnym. 

Radni nie wnieśli żadnych zapytań i wniosków. 

PKT V PORZĄDKU OBRAD 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poprosił 
Przewodniczącego posiedzenia wspólnego komisji stałych – Pana Arkadiusza Dyasa (Dyas) 
o zreferowanie projektów uchwał, które będą procedowane podczas obrad sesji. 

Przewodniczący posiedzenia wspólnego komisji stałych – Pan Arkadiusz Dyas omówił 
projekty poszczególnych uchwał i poinformował, że były one zreferowane przez osoby 
odpowiedzialne merytorycznie na wspólnym posiedzeniu komisji stałych, które odbyło się  
w dniu 13 lutego 2025 r. - wszystkie projekty zostały zaopiniowane pozytywnie.  
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Ppkt 1 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Osiedla Oracze  
(druk nr 84/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu 
Osiedla Oracze. 
Następnie poinformował, że powyższy projekt uchwały podlegał konsultacjom społecznym. 
Zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw 

Społecznych Rady Miejskiej w Toszku – Pana Romana Waloszka (Waloszek) o odczytanie 
wyniku przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących projektu przedmiotowej 
uchwały. 

Żadna z organizacji pozarządowych oraz żaden mieszkaniec nie zgłosili uwag,  
ani nie wyrazili opinii odnośnie projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński zapytał, 
czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Osiedla Oracze  
pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/83/2025 została podjęta jednogłośnie  
i stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Statutu Osiedla Oracze stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Ppkt 1a przyjęcia sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku za rok   
2024 oraz planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku na rok 2025  
(druk nr 104/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku za rok   2024 oraz planów pracy komisji stałych Rady 
Miejskiej w Toszku na rok 2025. Następnie poprosił przewodniczących poszczególnych 
komisji stałych o odczytanie sprawozdań z działalności komisji za rok 2024 oraz planów pracy 
tych komisji na rok 2025. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński zapytał, 
czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności komisji stałych Rady 
Miejskiej w Toszku za rok   2024 oraz planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku 
na rok 2025 pod głosowanie 
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uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/84/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 9 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań  
z działalności komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku za rok   2024 oraz planów pracy 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku na rok 2025 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ppkt 2 przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 
użytecznych dla Gminy Toszek na rok 2025 (druk nr 85/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb  
w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Toszek na rok 2025.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński zapytał, 
czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac 
społecznie użytecznych dla Gminy Toszek na rok 2025 pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/85/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 11 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie 
wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Toszek na rok 2025 stanowi 
załącznik nr 12 do protokołu. 

Ppkt 3 zatwierdzenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych  
i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2025-2027 (druk nr 86/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu 
rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata  
2025-2027. 

Następnie poinformował, że powyższy projekt uchwały podlegał konsultacjom społecznym. 
Zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw 
Społecznych Rady Miejskiej w Toszku – Pana Romana Waloszka (Waloszek) o odczytanie 
wyniku przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących projektu przedmiotowej 
uchwały. 
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Żadna z organizacji pozarządowych oraz żaden mieszkaniec nie zgłosili uwag,  
ani nie wyrazili opinii odnośnie projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński zapytał, 
czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji 
urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2025-2027 pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/86/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 13 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu rozwoju  
i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2025-2027 
stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ppkt 4 określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Toszek w 2025 roku” (druk nr 87/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie określenia „Programu opieki  
nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 
Toszek w 2025 roku”. 

Następnie poinformował, że powyższy projekt uchwały podlegał konsultacjom społecznym. 
Zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw 

Społecznych Rady Miejskiej w Toszku – Pana Romana Waloszka (Waloszek) o odczytanie 
wyniku przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących projektu przedmiotowej 
uchwały. 

Żadna z organizacji pozarządowych oraz żaden mieszkaniec nie zgłosili uwag,  
ani nie wyrazili opinii odnośnie projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński zapytał, 
czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Toszek w 2025 roku” pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 
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W wyniku głosowania Uchwała nr X/87/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 15 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Toszek w 2025 
roku” stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Ppkt 5 zmiany uchwały Nr XVIII/190/2012 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 28 marca 2012 r. 
w sprawie: określenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność 
Gminy Toszek (druk nr 88/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/190/2012 Rady 
Miejskiej w Toszku z dnia 28 marca 2012 r. w sprawie: określenia zasad gospodarowania 
nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Toszek  

Następnie poinformował, że powyższy projekt uchwały podlegał konsultacjom społecznym. 
Zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw 

Społecznych Rady Miejskiej w Toszku – Pana Romana Waloszka (Waloszek) o odczytanie 
wyniku przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących projektu przedmiotowej 
uchwały. 

Żadna z organizacji pozarządowych oraz żaden mieszkaniec nie zgłosili uwag,  
ani nie wyrazili opinii odnośnie projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński zapytał, 
czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/190/2012 Rady Miejskiej w Toszku  
z dnia 28 marca 2012 r. w sprawie: określenia zasad gospodarowania nieruchomościami 
stanowiącymi własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/88/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 17 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/190/2012 Rady Miejskiej  
w Toszku z dnia 28 marca 2012 r. w sprawie: określenia zasad gospodarowania 
nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 18  
do protokołu. 
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Ppkt 6 wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowych, 
stanowiących własność Gminy Toszek, położonych w Toszku przy ul. Wielowiejskiej 13, 
oznaczonych ewidencyjnie numerem 1398/31 i 1396/30 (druk nr 89/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 
bezprzetargowym nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Toszek, 
położonych w Toszku przy ul. Wielowiejskiej 13, oznaczonych ewidencyjnie numerem 
1398/31 i 1396/30 i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Toszek, położonych w Toszku 
przy ul. Wielowiejskiej 13, oznaczonych ewidencyjnie numerem 1398/31 i 1396/30  

pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/89/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 19 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 
bezprzetargowym nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Toszek, 
położonych w Toszku przy ul. Wielowiejskiej 13, oznaczonych ewidencyjnie numerem 
1398/31 i 1396/30 stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Ppkt 7 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 85 obręb Kotliszowice, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 90/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 85 obręb 
Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 85 obręb Kotliszowice, stanowiącej 
własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/90/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 21 do protokołu. 
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Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 85 obręb 
Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Ppkt 8 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 311/196 obręb Toszek, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 91/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 311/196 
obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 311/196 obręb Toszek, stanowiącej 
własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/91/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 23 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 311/196 obręb 
Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Ppkt 9 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 375/158 obręb Proboszczowice, stanowiącej 
własność Gminy Toszek (druk nr 92/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 375/158 
obręb Proboszczowice, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma 
jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 375/158 obręb Proboszczowice, 
stanowiącej własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 
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W wyniku głosowania Uchwała nr X/92/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 25 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 375/158 obręb 
Proboszczowice, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 26  
do protokołu. 

Ppkt 10 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 916/191 obręb Toszek, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 93/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 916/191 
obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 916/191 obręb Toszek, stanowiącej 
własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/93/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 27 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 916/191 obręb 
Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Ppkt 11 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 939/200 obręb Toszek, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 94/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 939/200 
obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 939/200 obręb Toszek, stanowiącej 
własność Gminy Toszek pod głosowanie 
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uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/94/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 29 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 939/200 obręb 
Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Ppkt 12 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 1032/209 obręb Toszek, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 95/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1032/209 
obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1032/209 obręb Toszek, stanowiącej 
własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/95/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 31 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1032/209 obręb 
Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

Ppkt 13 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 1053/210 obręb Toszek, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 96/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1053/210 
obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  
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Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1053/210 obręb Toszek, stanowiącej 
własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/96/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 33 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1053/210 obręb 
Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

Ppkt 14 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 1192/99 obręb Pniów, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 97/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1192/99 
obręb Pniów, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1192/99 obręb Pniów, stanowiącej 
własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/97/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 35 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 1192/99 obręb 
Pniów, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 
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Ppkt 15 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, część 
nieruchomości oznaczonej numerami działek: 205, 206 i 207 obręb Kotliszowice, stanowiącej 
własność Gminy Toszek (druk nr 98/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, część nieruchomości oznaczonej numerami działek: 205, 
206 i 207 obręb Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, część nieruchomości oznaczonej numerami działek: 205, 206 i 207 obręb 
Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/98/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 37 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, część nieruchomości oznaczonej numerami działek: 205, 206  
i 207 obręb Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 38  
do protokołu. 

Ppkt 16 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości oznaczonej numerem działki 83/45 obręb Płużniczka, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 99/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 83/45 obręb 
Płużniczka, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 83/45 obręb Płużniczka, stanowiącej 
własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

 
W wyniku głosowania Uchwała nr X/99/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 39 do protokołu. 
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Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 83/45 obręb 
Płużniczka, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 40 do protokołu. 

Ppkt 17 odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 
nieruchomości będącej częścią działki nr 1474/62, o powierzchni 0,0150ha, km.1,  
dla której Sąd Rejonowy w Gliwicach prowadzi księgę wieczystą nr GL1G/00033853/1  
z przeznaczeniem pod ogródek warzywny, oznaczony numerem 3, stanowiącej własność 
Gminy Toszek (druk nr 100/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości będącej częścią działki nr 1474/62,  
o powierzchni 0,0150ha, km.1, dla której Sąd Rejonowy w Gliwicach prowadzi księgę 
wieczystą nr GL1G/00033853/1 z przeznaczeniem pod ogródek warzywny, oznaczony 
numerem 3, stanowiącej własność Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś 
pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy, nieruchomości będącej częścią działki nr 1474/62, o powierzchni 0,0150ha, km.1, 
dla której Sąd Rejonowy w Gliwicach prowadzi księgę wieczystą nr GL1G/00033853/1  
z przeznaczeniem pod ogródek warzywny, oznaczony numerem 3, stanowiącej własność 
Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/100/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 41 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości będącej częścią działki nr 1474/62,  
o powierzchni 0,0150ha, km.1, dla której Sąd Rejonowy w Gliwicach prowadzi księgę 
wieczystą nr GL1G/00033853/1 z przeznaczeniem pod ogródek warzywny, oznaczony 
numerem 3, stanowiącej własność Gminy Toszek stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 

Ppkt 18 zasad i trybu udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Toszek osobom fizycznym 
oraz wspólnotom mieszkaniowym, na cele związane z realizacją "Programu budowy 
przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Toszek w roku 2025”  

(druk nr 101/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej  
z budżetu Gminy Toszek osobom fizycznym oraz wspólnotom mieszkaniowym, na cele 
związane z realizacją "Programu budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie 
Gminy Toszek w roku 2025”  
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Następnie poinformował, że powyższy projekt uchwały podlegał konsultacjom społecznym. 
Zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw 

Społecznych Rady Miejskiej w Toszku – Pana Romana Waloszka (Waloszek) o odczytanie 
wyniku przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących projektu przedmiotowej 
uchwały. 

Żadna z organizacji pozarządowych oraz żaden mieszkaniec nie zgłosili uwag,  
ani nie wyrazili opinii odnośnie projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński zapytał, 
czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Toszek 
osobom fizycznym oraz wspólnotom mieszkaniowym, na cele związane z realizacją 
"Programu budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Toszek w roku 
2025” pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/101/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 43 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej z budżetu 
Gminy Toszek osobom fizycznym oraz wspólnotom mieszkaniowym, na cele związane  
z realizacją "Programu budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy 
Toszek w roku 2025” stanowi załącznik nr 44 do protokołu. 

Ppkt 19 zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek (druk nr 102/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 
Finansowej Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania  
do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek  
pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/102/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 45 do protokołu. 
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Imienny wykaz głosowań w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
Toszek stanowi załącznik nr 46 do protokołu. 

Ppkt 20 zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025 (druk nr 103/2025) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
tytuł procedowanego projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek  
na rok 2025 i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński poddał 
projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025  
pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   13 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr X/103/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 47 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025 stanowi 
załącznik nr 48 do protokołu. 

PKT VII PORZĄDKU OBRAD 

Zamknięcie Sesji 

Obrady X Sesji Rady Miejskiej w Toszku Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – 

Pan Radosław Makowczyński zakończył o godzinie 1816. 

Obrady Sesji były transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Integralną część protokołu stanowi nagranie video - załącznik nr 49 do protokołu. 
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Załączniki:  
1. Lista obecności radnych.  
2. Lista obecności sołtysów. 
3. Imienny wykaz głosowań w sprawie zmiany porządku obrad poprzez zmianę kolejności punktów  

w porządku obrad i przeniesienie pkt VI Wolne wnioski, ogłoszenia, czas dla mieszkańców,  
do pkt IVa. 

4. Imienny wykaz głosowań w sprawie zmiany porządku obrad i dodania w pkt VI ppkt 1a),  
tj. projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miejskiej 
w Toszku za rok 2024 oraz planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku na rok 2025. 

5. Zmieniony porządek obrad. 
6. Sprawozdanie z pracy Burmistrza Toszka w okresie międzysesyjnym. 
7. Uchwała nr X/83/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. zmieniająca uchwałę  

w sprawie uchwalenia Statutu Osiedla Oracze.  
8. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Statutu Osiedla Oracze. 
9. Uchwała nr X/84/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie przyjęcia 

sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku za rok 2024 oraz planów pracy 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku na rok 2025.  

10. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań  
z działalności komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku za rok 2024 oraz planów pracy komisji 
stałych Rady Miejskiej w Toszku na rok 2025. 

11. Uchwała nr X/85/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie przyjęcia 
rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Toszek 
na rok 2025.  

12. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rocznego planu 
potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Toszek na rok 2025. 

13. Uchwała nr X/86/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie zatwierdzenia 
wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych 
na lata 2025-2027.  

14. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia wieloletniego 
planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2025-
2027. 

15. Uchwała nr X/87/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie określenia 
„Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt  
na terenie Gminy Toszek w 2025 roku”.  

16. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie określenia „Programu opieki 
nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Toszek 
w 2025 roku”. 

17. Uchwała nr X/88/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie zmiany 
uchwały Nr XVIII/190/2012 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 28 marca 2012 r. w sprawie: 
określenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Toszek.  

18. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały  
Nr XVIII/190/2012 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 28 marca 2012 r. w sprawie: określenia zasad 
gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Toszek. 

19. Uchwała nr X/89/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie wyrażenia 
zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowych, stanowiących 
własność Gminy Toszek, położonych w Toszku przy ul. Wielowiejskiej 13, oznaczonych 
ewidencyjnie numerem 1398/31 i 1396/30.  

20. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 
w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Toszek, 
położonych w Toszku przy ul. Wielowiejskiej 13, oznaczonych ewidencyjnie numerem 1398/31  
i 1396/30. 

21. Uchwała nr X/90/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 85 obręb Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek.  
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22. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 85 
obręb Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

23. Uchwała nr X/91/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 311/196 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

24. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 
311/196 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

25. Uchwała nr X/92/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 375/158 obręb Proboszczowice, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

26. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 
375/158 obręb Proboszczowice, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

27. Uchwała nr X/93/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 916/191 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

28. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 
916/191 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

29. Uchwała nr X/94/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 939/200 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

30. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 
939/200 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

31. Uchwała nr X/95/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 1032/209 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

32. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 
1032/209 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

33. Uchwała nr X/96/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 1053/210 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

34. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 
1053/210 obręb Toszek, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

35. Uchwała nr X/97/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 1192/99 obręb Pniów, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

36. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 
1192/99 obręb Pniów, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

37. Uchwała nr X/98/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, część nieruchomości oznaczonej 
numerami działek: 205, 206 i 207 obręb Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

38. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, część nieruchomości oznaczonej numerami 
działek: 205, 206 i 207 obręb Kotliszowice, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

39. Uchwała nr X/99/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej 
numerem działki 83/45 obręb Płużniczka, stanowiącej własność Gminy Toszek.  
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40. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości oznaczonej numerem działki 
83/45 obręb Płużniczka, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

41. Uchwała nr X/100/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości będącej częścią 
działki nr 1474/62, o powierzchni 0,0150ha, km.1, dla której Sąd Rejonowy w Gliwicach prowadzi 
księgę wieczystą nr GL1G/00033853/1 z przeznaczeniem pod ogródek warzywny, oznaczony 
numerem 3, stanowiącej własność Gminy Toszek.  

42. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, nieruchomości będącej częścią działki  
nr 1474/62, o powierzchni 0,0150ha, km.1, dla której Sąd Rejonowy w Gliwicach prowadzi księgę 
wieczystą nr GL1G/00033853/1 z przeznaczeniem pod ogródek warzywny, oznaczony numerem 
3, stanowiącej własność Gminy Toszek. 

43. Uchwała nr X/101/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie zasad i trybu 
udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Toszek osobom fizycznym oraz wspólnotom 
mieszkaniowym, na cele związane z realizacją "Programu budowy przydomowych oczyszczalni 
ścieków na terenie Gminy Toszek w roku 2025”  

44. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji 
celowej z budżetu Gminy Toszek osobom fizycznym oraz wspólnotom mieszkaniowym, na cele 
związane z realizacją "Programu budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy 
Toszek w roku 2025”. 

45. Uchwała nr X/102/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie zmian 
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek.  

46. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 
Finansowej Gminy Toszek. 

47. Uchwała nr X/103/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r. w sprawie zmian 
w budżecie Gminy Toszek na rok 2025   

48. Imienny wykaz głosowań w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Toszek na rok 2025. 

49. Nagranie video z X Sesji Rady Miejskiej w Toszku z dnia 20 lutego 2025 r.   


